



## Najbolji hrvatski srednjoškolci s Nobelovcima

**U** Ministarstvu znanosti i obrazovanja održana je tiskovna konferencija povodom najave održavanja «*The Tenth ISABS Conference on Forensic and Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine*» jednog od najvećih svjetskih znanstvenih događaja tijekom 2017.



godine koji je posvećen novim iskoracima u medicini, forenzici i antropološkoj genetici.

Tijekom tiskovne konferencije u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske najavljena je odluka Znanstvenog odbora ISABS da u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske i Agencijom za odgoj i obrazovanje, nagradi najbolje radove (eseje) 6 učenika srednjih škola Republike Hrvatske iz područja biologije čovjeka, kemije i genetike. Učenicima će biti dodijeljene prestižne nagrade «The ISABS Future Scientist Award», omogućit će im se sudjelovanje tijekom svečanosti otvaranja kao i

u radu svih sekcija konferencije uključujući i sekciju dobitnika Nobelove nagrade. Nagrade će učenicima biti uručene tijekom svečane večere koja će se održati 21. lipnja 2017. godine, a na kojoj će sudjelovati svi pozvani predavači kao i sudionici skupa. Uz učenike ISABS će prigodno nagraditi i njihove mentore. Natječaj za prijavu radova je otvoren od danas za sve učenike hrvatskih srednjih škola, a podatci su dostupni putem mrežne stranice: [www.isabs.hr](http://www.isabs.hr)

Tiskovnoj konferenciji prisustvovali su prof. dr. Pavo Barišić, ministar znanosti i obrazovanja je dao snažnu potporu ideji da se ISABS-ovom nagradom nagrađuju najizvrsniji učenici srednjih škola iz Republike Hrvatske. Istaknuo je i golem značaj ISABS-a u svjetskoj prepoznatljivosti hrvatske znanosti. Prof. dr. Dragan Primorac, predsjednik ISABS-a i predsjedavajući Odbora za međunarodne odnose Američke Akademije za forenzične znanosti, istaknuo je da je odluka je donesena kako bi se stimulirala izvrsnost te kako bi se omogućilo najboljim hrvatskim učenicima da upoznaju vodeće svjetske znanstvenike uključujući i Nobelovce. Prof. Jadranka Žarković Pečenković, ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje, posebno je naglasila važnost da se Hrvatska promovira kao društvo znanja te da se ulaže u motiviranje mladih te ujedno njeguje izvrsnost naših učenika.

Tiskovnoj konferenciji nazočili su i akademik Pavao Rudan, glavni tajnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, prof. dr. Gordana Lauc, predsjednik Klastera znanstvene izvrsnosti personalizirane medicine, doc. dr. sc. Saša Missoni, ravnatelj Instituta za antropologiju, dr. sc. Tome Antičić, ravnatelj Instituta Ruđer Bošković.

Uz Međunarodno društvo za primijenjene biološke znanosti (International Society of Applied Biological Sciences - ISABS) organizator konferencije je vodeća američka zdravstvena institucija Klinika Mayo te Specijalna bolnica Sv. Katarina, a partner institucija je Američka Akademija za forenzične znanosti, vodeća svjetska forenzična organizacija u čijem radu sudjeluje 7500 najutjecajnijih stručnjaka iz područja forenzičnih znanosti. 